

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
PREZÍDIUM POLICAJNÉHO ZBORU

národná kriminálna agentúra

Odbor Západ

2. operatívne oddelenie

Kalvárska č. 2, 949 01 Nitra

Č.p.:PPZ-NKA-OZ-490/2024-KP

V Nitre [REDACTED]

Úradný záznam

Dnešného dňa v čase cca 14.45 h. som sa dozvedel o útoku na premiéra R. Fica, ku ktorému malo dôjsť v meste Handlová počas výjazdového rokovania vlády. Informáciu som sa snažil overiť u môjho nadriadeného, ktorý ňou nedisponoval, tak som následne kontaktoval ústredné operačné stredisko PPZ, kde mi bolo povedané, že o tomto incidente mi nemôžu poskytnúť žiadne informácie, avšak z komunikácie, ktorú som počul v okolí pracovníka ÚOS bolo zrejmé, že k incidentu v Handlovej došlo.

Nakoľko som zaradený ako vedúci 2. OO, OZ, NAKA PPZ, ktoré má v popise práce aj objasňovanie a dokumentovanie násilnej trestnej činnosti, kde aj v mojej miestnej príslušnosti je mesto Handlová, ihneď som sa presúval do Handlovej spoločne s mjr. Kokošom a mjr. Dalošom. Počas cesty som telefonicky zabezpečoval +kroky, ako napríklad príkaz podriadeným, aby sa všetci kompletne ihneď presunuli do Handlovej, kde im dám ďalšie pokyny, taktiež som cestou OKP KR PZ Trenčín vyžiadal prítomnosť príslušníkov PPÚ na miesto. Od nadriadeného som dostal informáciu, že prípad na príkaz prezidenta PZ preberáme k dokumentovaniu, súbežne som zisťoval situáciu na MČ, informácie k páchatelovi a jeho možným spolupáchateľom, taktiež som vošiel do kontaktu s riaditeľom ÚOÚČ MV SR, s ktorým som riešil bezodkladné kroky súvisiace so zabezpečením dôkazov, zisťovania zdravotného stavu premiéra R. Fica. Hlavne sa jednalo o to, aby nedošlo k poškodeniu dôkazov, ktoré by mohli niest' stopy po konaní páchatel'a ako oblečenie premiéra a iné. Taktiež som sa snažil ustáliť pracovníka ÚOÚČ, ktorý najlepšie vnímal situáciu na MČ a konanie páchatel'a.

Na miesto činu som dorazil približne v čase 15.40 h., kde za NAKA PPZ som došiel ako prvý, tak som vošiel do kontaktu s funkcionármi KR PZ Trenčín, OR PZ Prievidza, JUDr. Piknovou z Krajskej prokuratúry Trenčín, kde títo už mali vedomosť, že prípad bude dokumentovať NAKA PPZ. Oboznámil som sa so situáciou na MČ, dostal som informácie k miestu, kde sa nachádza páchatel' a aké úkony s ním boli vykonané, bolo mi oznámené, že na neďalekej ulici má páchatel' odparkované svoje mot. vozidlo OPEL AGILA, evidenčné číslo [REDACTED], ktoré je zabezpečované hliadkou PZ. Do nášho príchodu boli na mieste vykonávané iba operatívne úkony, s procesnými nebolo započaté, nakoľko sa čakalo na vyšetrovateľov NAKA, ktorí mali začať s OMČ a zadržiavacími úkonmi vo vzťahu k páchatel'ovi.

Krátko po príchode som bol kontaktovaný príslušníkom ÚOÚČ, ktorý sa mi predstavil ako vedúci operatívy na ÚOÚČ Juraj Folkmann, ktorý mi na svojom telefóne prehral video, na ktorom sa nachádzal starší muž a priznával sa k spáchaniu útoku na R. Fica. Ja som sa ho spýtal, kto je autorom tohto videa a zapochyboval som o zákonnosti a vhodnosti vykonania takejto nahrávky. Uviedol, že to nahral on a že sa tam páchatel' priznáva k spáchaniu skutku a vraj to natočil iba pre potreby ich úradu a ďalej to šíriť nebude. Ja som vec ďalej neriešil, mal som podstatnejšie úlohy.

Vzhľadom na toto zistenie /vzhladnuté video/ som však ihneď poslal mjr. Daloša a mjr. Kokoša na OO PZ Handlová, kde sa nachádzal podozrivý Juraj Cintula, nar. [REDAKOVANÉ] trv. bytom [REDAKOVANÉ], aby si osobu prevzali a dochádzalo s ním už iba k úkonom, ktoré nebude nikto spochybňovať a napádať. Títo mi avizovali, že osoba má zranenia v oblasti hlavy, tak som ich požiadal, aby privolali RZP, čo aj následne učinili a podozrivý bol ošetrovaný na OO PZ Handlová.

Postupne prichádzali ďalší moji podriadení, ktorí boli úkolovaní najmä k zabezpečeniu kamerových záznamov s cieľom ustálenie pohybu páchatel'a pred skutkom, jeho možným komplicom. Vyťažovaním podozrivého bolo zistené, že sa mal do mesta Handlová presunúť z mesta Levice po rýchlostnej ceste R1 cez obchvat mesta Žiar nad Hronom. Z uvedeného dôvodu som jednu operatívnu dvojicu vyslal na trasu medzi mestom Handlová a Žiar nad Hronom s cieľom potvrdenia pohybu motorového vozidla podozrivého, čo mi bolo aj po krátkej dobe potvrdené s tým, že vozidlo identifikovali na záberoch bezpečnostných kamier v obedných hodinách totožného dňa smerom do mesta Handlová.

V totožnom čase boli vykonávané previerky k nehnuteľnostiam, ktoré užíva podozrivý Juraj Cintula, kde bolo zistené, že má bývať v meste Levice na ul. Mochovská 14 spoločne s manželkou Mgr. Elenou Cintulovou, nar. [REDAKOVANÉ] a taktiež má užívať chatku vo viniciach, k.ú. Horné Jablňovce, pričom k vykonaniu previerok k týmto nehnuteľnostiam bola požiadaná o súčinnosť OKP OR PZ Levice a súčasne bolo ich cestou zabezpečené stráženie týchto nehnuteľností vzhľadom na reálny predpoklad vykonávania následných úkonov v zmysle IV. hlavy Trestného poriadku. Po krátkej dobe došlo k výsluchu Eleny Cintulovej v procesnom postavení svedka na OR PZ Levice. Táto nehnuteľnosť v Leviciach na [REDAKOVANÉ] opustila a išla spať k dcére do Trnavy.

V čase o 19,00 hod. dňa 15.5.2024 boli príslušníci PPU KR PZ Trenčín, ktorí zabezpečovali ostrahu podozrivej osoby vystriedaní na pokyn 1. viceprezidenta PZ príslušníkmi ÚOU PZ, ktorí asistovali následne až do jeho umiestnenia do CPZ Nitra.

Neviem určiť presný čas, ale na komunikačné aplikácie v telefóne mi od viacerých známych došlo video, pričom sa jednalo o totožné video, ktoré mi ukazoval po príchode na miesto činu pracovník ÚOÚČ Juraj Folkmann. Nakoľko tohto som registroval neďaleko miesta činu, išiel som spoločne s pplk. Melicherom a mjr. Dluhou za ním s cieľom vysvetlenia, prečo sa toto video voľne šíri internetom s tým, že táto vec môže mať nepriaznivý dopad na priebeh vyšetrovania. Taktiež som zachytil informáciu, že na internete sa šíri fotografia občianskeho preukazu podozrivého. Po príchode za menovaným som sa ho spýtal, či vyhotovil fotografiu občianskeho preukazu podozrivého bezprostredne po spáchaní skutku, na čo mi odpovedal, že on žiadny občiansky preukaz nefotografoval a poprosil som ho, či je ochotný mi ukázať galériu vo svojom telefóne, s čím súhlasil. Otvoril galériu v telefóne, kde na prvý pohľad bolo zrejmé, že sa v nej nachádzajú viaceré fotografie občianskeho preukazu podozrivého, na čo som mu povedal, prečo ma klame, uviedol, že bol v strese a nepamätá si, že tieto fotografie vyhotovil. Poprosil som ho, aby mi predložil svoj služobný preukaz, kde som zistil, že jedná o kpt. Mgr. Juraj Folkmann, [REDAKOVANÉ] telefonický kontakt [REDAKOVANÉ]. Vyťažil som ho ku skutočnostiam komu uvedené video zaslal, na čo mi uviedol, že toto poslal len trom osobám, a to riaditeľovi ÚOÚČ Pavlovi Krejčímu, 1. námestníkovi ÚOÚČ Jozefovi Papežovi a 2. námestníkovi ÚOÚČ Milanovi Markovi. Na môj dotaz, či má tieto komunikácie v telefóne mi uviedol, že ich vymazal spolu s celým komunikačným vláknom s týmito osobami. Týmto bol kontakt s menovaným ukončený, povedal som mu, že si môže ďalej robiť svoju robotu. Myslím, že mi spomínal, že sa musí niekam presunúť na pokyn riaditeľa ÚOÚČ. Po tomto vyťažení som bol v komunikácii s JUDr. Piknovou a na mieste prítomnými prokurátormi GP SR, ktorí taktiež

ako aj ja videli pochybnosti o zákonnosti vyhotovenia takéhoto videa a fotografií a následného nekontrolovaného šírenia prostredníctvom sociálnych sietí. Rozhodol som sa, že Jurajovi Folkmannovi predmetný telefón vzhľadom na podozrenie z protiprávneho konania v zmysle § 21 Zákona o PZ zaistím, preto som ho telefonicky kontaktoval, on už bol na ceste do Banskej Bystrice, poprosil som ho, aby sa vrátil na miesto, čo aj urobil. Vyzval som ho k vydaniu vecí s čím súhlasil a dobrovoľne mi predložil svoj telefón spoločne s prístupovým kódom a prístupovým kódom do komunikačných aplikácií. Vyhovел som jeho požiadavke na odinštalovanie bankovej aplikácie z mobilného telefónu GEORGE (Slovenská sporiteľňa). Spísaním samotného potvrdenia o zaistení vecí som poveril na mieste prítomných mojich podriadených npor. Csabu Meszárosa a npor. Norberta Csivreho, nakoľko ja som potreboval riešiť na mieste iné úlohy. O zaistení telefónu som vyrozumel ako mojich nadriadených, tak aj riaditeľa ÚOÚČ Pavla Krejčího.

Súbežne s týmito úkonmi na mieste činu prebiehali už samotná obhliadka miesta činu, dohľadávanie nábojníc, projektívov, zaistiťovanie vecí na mieste činu, zaistenie vecí od podozrivého, jeho prehliadka tela, vyťažovanie a výsluchy príslušníkov ÚOÚČ, prezeranie a analýzy kamerových záznamov v budove Mestskej polície Handlová. Ďalšie úkony prebiehali v Rooseweltavej nemocnici Banská Bystrica, ktoré vykonávali pracovníci odboru Stred, a to výsluchy pracovníkov ÚOÚČ, zaistenie oblečenia pošk. Fica, projektívu z tela poškodeného. Po ukončení obhliadky miesta činu sa pokračovalo prehliadkou vozidla podozrivého, pri ktorej bol prítomný aj zadržaný Juraj Cintula.

Po ukončení tejto prehliadky bola osoba eskortovaná na pracovisko odboru Západ NAKA PPZ Nitra, kde bola ešte pred samotným umiestnením do CPZ vykonaná lekárska prehliadka zadržaného Juraja Cintulu.

Menovaný bol v čase 04,15 hod. dňa 16.5.2024 umiestnený do CPZ, kde bolo jeho stráženie zabezpečené okrem pracovníka CPZ aj príslušníkmi PMJ KR PZ Nitra. Vozidlo podozrivého po vykonaní prehliadky bolo umiestnené v zariadení MV SR v Žarnovici.

Poznačil: vedúci 2. OO, OZ, [redacted]
pplk. Mgr. Juraj Trenčanský